

「堅立門徒生命 傳承領袖使命」



「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，
叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」

(羅馬書 12:2)



基督教福音聯合會宗聖堂 主日崇拜週刊：2021年9月5日

地址：九龍深水埗青山道 142 號順發居二樓 A-E 室(全層)

電話：2363-9987 / 2408-9595 傳真：3011-5044

電郵：chungshingchurch@yahoo.com.hk

網址：<http://www.ueml.org.hk>

顧問：張福民牧師、鄭昌國牧師、張睦貞姑娘

堂主任：廖武洪牧師

傳道人：劉志強傳道

事務幹事：黃立芙姊妹

主日崇拜時間：上午十一時正

主日學時間：上午九時三十分

崇拜程序(九月份聖餐主日)

主 席：林美娟姑娘 講 員：廖武洪牧師
襄 禮：徐家俊執事 陳賽娥主席 司 琴：余玉珍姊妹
招 待：沈舜輝姊妹 余秋熊弟兄 思 蘭姊妹
司 事：鄭路加弟兄 林麗純姊妹
插 花：徐燕芬執事
音 響：陳禮健執事 李敏慧執事

1. 默 禱-----主 在 聖 殿 中 ----- 眾 坐
 2. 宣 召-----神 啊，我 們 稱 謝 你，----- 眾 立
我 們 稱 謝 你！
因 為 你 的 名 相 近，
人 都 述 說 你 奇 妙 的 作 為。
 3. 祈 禱-----主 席 ----- 眾 立
 4. 唱 詩-----《 因 主 的 名 》----- 眾 立
《 靠 著 耶 穌 得 勝 》
 5. 讀 經-----以 斯 拉 記 6：13 - 22----- 眾 坐
 6. 講 道-----講 題 一 勝 利 之 路 ----- 眾 坐
 7. 聖 餐-----廖 武 洪 牧 師----- 眾 坐
《頌主新歌 141 首-奇妙十架》
 8. 奉 獻-----《325 首-我 知 所 信 的 是 誰》----- 眾 坐
 9. 謝 禱-----主 席 ----- 眾 立
 10. 讚 美-----《551 首-榮 耀 歸 與 最 高 神》----- 眾 立
 11. 祝 福-----廖 武 洪 牧 師----- 眾 立
 12. 報 告-----廖 武 洪 牧 師----- 眾 坐
 13. 殿 樂-----交 通 分 享 ----- 眾 坐
-

請於聚會期間把手機及傳呼機關掉或調校為震動功能，
好讓會眾能在安靜中，敬虔地參與敬拜。多謝合作。

『在聚會中，如有不便，不必隨眾站立。』

家事報告

1. 下主日預告

下主日 (12/9) 崇拜講員：廖武洪牧師，講題：「演好你的角色」，經文：以斯拉記 7:1-10，請弟兄姊妹先閱讀經文，備心聆聽聖言。崇拜內容將同步直播，並發放資訊給各會眾或可在本堂網站 www.ueml.org.hk 瀏覽。

2. 祈禱會預告

本週三 (8/9) 晚上 8:00 祈禱會以網上進行，連結於「宗心禱告」群組中，請弟兄姊妹留意手機信息，同心合意在家中守望代禱。

3. 會員大會

本年度會員大會將於今日主日崇拜後立即舉行，請各會員留步。

4. 執事會議

今天下午 2:00 有執事會議，請各同工執事依時出席。

5. 75 周年聯合詩班

75 周年聯合詩班練詩，在九月除了首個禮拜，其餘每個崇拜後都需要練詩，請已報名肢體準時出席練習！

6. AWANA

AWANA 由 11/9 星期六開始復課，請各會眾留意。

7. 教會消息

根據政府對宗教聚會指引，若接種疫苗人士佔總人數三分二，出席人數可為場地容額 100%。故教會擬於今主日開始，作一個接種疫苗的統計，如你已接種疫苗，請填寫簡單表格，並投入預設的箱內，資料只會作是次統計之用，並會稍後銷毀，多謝合作。

<u>八月份第五主日奉獻</u>		2021 年八月份奉獻總數
主日獻金：	\$ 1,536.50	\$128,146.50
十一奉獻：	\$ 20,660.00	
感恩奉獻：	\$ 5,500	
宣教：	\$ 1,000.00	
本主日獻金共：	\$ 28,696.50	

經文：以斯拉記 6:13-22

- 13 於是，河西總督達乃和示他波斯乃，並他們的同黨，因大利烏王所發的命令，就急速遵行。
- 14 猶大長老因先知哈該和易多的孫子撒迦利亞所說勸勉的話就建造這殿，凡事亨通。他們遵著以色列神的命令和波斯王古列、大利烏、亞達薛西的旨意，建造完畢。
- 15 大利烏王第六年，亞達月初三日，這殿修成了。
- 16 以色列的祭司和利未人，並其餘被擄歸回的人都歡歡喜喜地行奉獻神殿的禮。
- 17 行奉獻神殿的禮就獻公牛一百隻，公綿羊二百隻，綿羊羔四百隻，又照以色列支派的數目獻公山羊十二隻，為以色列眾人作贖罪祭；
- 18 且派祭司和利未人按著班次在耶路撒冷事奉神，是照摩西律法書上所寫的。
- 19 正月十四日，被擄歸回的人守逾越節。
- 20 原來，祭司和利未人一同自潔，無一人不潔淨。利未人為被擄歸回的眾人和他們的弟兄眾祭司，並為自己宰逾越節的羊羔。
- 21 從擄到之地歸回的以色列人和一切除掉所染外邦人污穢、歸附他們、要尋求耶和華以色列神的人都吃這羊羔，
- 22 歡歡喜喜地守除酵節七日；因為耶和華使他們歡喜，又使亞述王的心轉向他們，堅固他們的手，作以色列神殿的工程。

奉獻唱詩

325 首-我知所信的是誰

1. 不知何以上主恩惠，待我如此豐盛，
不堪如我亦蒙選召，主恩何等奇妙。
2. 不知何以因信得救，此恩向我成就，
不知何以一信主話，滿心平安無憂。
3. 不知如何聖靈感動，使人自覺罪污，
由聖經中顯明耶穌，引人信靠救主。
4. 不知我主何時再臨，如何與主相逢？
或將經過死蔭幽谷，或遇主於空中。

副歌： 惟我深知，所信的是誰，並且也深信，
祂必定能夠保守我所交付祂的，都全備直到那日。

唱詩

因主的名

造物主 今高唱你名字 和平之君得勝者
地上古今的君王 也折服於你面前

造物主 今高唱你名字 全能之主安慰者
全憑主恩典憐憫 令我滿心溫暖

全因主的聖名 勞苦可得安靜
行走於孤單困惑裡面有主傾聽
全因主的聖名 愁心可得歡樂
祈禱的必得勝我以性命來做證

** 曲詞版權均屬共享詩歌協會有限公司所有，獲准使用 **

靠著耶穌得勝

在你愛裡我要宣告 軟弱已得改變！
在你愛裡我要宣告 你是王！
在你愛裡我要宣告 我不必罪中打轉，是你帶領著我得勝！

靠著耶穌得勝！靠著耶穌得勝！
終此生要靠著主愛去得勝！
靠著耶穌得勝！靠著耶穌得勝！
不必驚怕挫敗，確知主恩更廣闊，是你帶領著我得勝！

** 曲詞：朱浩權、版權屬沙田浸信會所有 **

聖餐詩歌：

頌主新歌 141 首 - 奇妙十架

1. 每逢思想奇妙十架，榮耀之主在上懸掛，
萬般尊貴頓看有損，從前所誇今覺鄙下。
2. 求主禁我別有所誇，但誇我主代贖十架，
從前所慕虛榮假樂，今因主血甘盡丟下。
3. 試看其頭其足其手，慈愛憂愁和血並流，
如此愛憂自古焉有？荊棘反成榮耀冕旒。
4. 宇宙萬物若歸我管，奉獻仍難償主恩眷。
主愛如此超奇深厚，圖報必將身心全獻。

版權屬浸信會出版社（國際）有限公司所有，蒙許可使用

勝利之路 (以斯拉記 6 : 13-22)

P. 1

兩個可以導致我們在人生路上獲得勝利的重要原則

- 克服障礙，勝券在握 (6:13-15)
- 勝而不驕，再攀高峰 (6:16-22)

克服障礙，勝券在握 (6:13-15)

- 不是因缺乏條件或惡劣的環境，阻礙你勝利，是內心的障礙，令你感覺失敗
- 現實環境和心理障礙令以色列人士氣低落，聖殿的工程停了十五年
- 以色列人在大利烏王第二年重新開工：「於是，在耶路撒冷上帝殿的工程就停止了，直停到波斯王大利烏第二年。」(4:24)
- 聖殿工程在大利烏王第六年完成：「大利烏王第六年，亞達月初三日，這殿修成了。」(6:15)
- 以色列人致勝的原因有兩個，留意作者的評述：「他們遵著以色列上帝的命令和波斯王古列、大利烏、亞達薛西的旨意，建造完畢。」(v. 14)

1. 上帝的介入

- 耶和華透過先知哈該和撒迦利亞說話，上帝的介入，促使聖殿的工程起死回生
- 藉著上帝介入的領導 (God-led leadership)，以猶大長老做班底，以色列人上下一心起來完成工程：「猶大長老因先知哈該和易多的孫子撒迦利亞所說勸勉的話就建造這殿，凡事亨通。」「他們遵著以色列上帝的命令…」
- 上帝的介入成為以色列人克服障礙、勝券在握的力量
- 除非我們被上帝領導 (Being God-Led)，否則我們只看見障礙永沒有勝利的把握

2. 人的配合

- 勝利要加上實際和具體的因素，最實際莫過於人的參與和配合
- 「不要攔阻上帝殿的工作，任憑猶大人的省長和猶大人的長老在原處建造上帝的這殿。」(v. 7)
- 「從河西的款項中，急速撥取貢銀作他們的經費，免得耽誤工作。他們與天上的神獻燔祭所需用的公牛犢、公綿羊、綿羊羔，並所用的麥子、鹽、酒、油，都要照耶路撒冷祭司的話，每日供給他們，不得有誤…」(v. 8-9)
- 「我再降旨，無論誰更改這命令，必從他房屋中拆出一根梁來，把他舉起，懸在其上，又使他的房屋成為糞堆。若有王和民伸手更改這命令，拆毀這殿，願那使耶路撒冷的殿作為他名居所的神將他們滅絕。我大利烏降這旨意，當速速遵行。」(v. 11-12)

勝利之路 (以斯拉記 6 : 13-22)

P. 1

- 河西的總督和他的同黨就急促遵行；攔阻以色列人的敵人變成幫助他們的朋友
- 猶大的長老亦因為先知…所說勸勉的話，就建造這殿…
- 上帝不希望你做一個被動，等神蹟出現的人，你沒有付出努力，沒有誠意，沒有承擔，你就不會經歷真正的成功和勝利

勝而不驕，再攀高峰 (6:16-22)

- 魯迅的文章『水性』：「火能燒死人，水亦能淹死人，水的模樣柔和，很容易親近，因而人也容易上當…」
- 成功固然勝過失敗，若滿足一時的成功，便容易失去警覺，失敗便會接踵而來
- 聖殿工程的完成並非終結，只是意味著另一個階段的開始
- 完成聖殿的工程，只是與上帝重建關係踏出的第一步
- 以色列人沒有因為工程完成而心滿意足，他們作了幾件事情，表示他們與上帝重建關係的決心
- 「慶祝」(celebrate)兩個字可以綜合描寫這幾件事
- 以色列人如何慶祝聖殿工程的完成？他們如何慶祝與上帝關係的重建？
- 行獻殿禮，慶祝過去四年半上帝怎樣與他們同工，完成工程
- 守逾越節，慶祝上帝在他們的人生中，所實施的救恩
- 守無酵節，慶祝上帝保守他們脫離法老的攔阻，離開絕望的命運
- 以色列人的行動有歷史的根，有先祖留下的優良傳統的；是持續的，他們知道前面還有許多高峰，他們需要透過不斷慶祝，不斷感恩，激勵士氣，繼續行動和奮進
- 到達一個高峰，我們還要整裝待發，面對和征服前面另一座高峰
- 「山不轉，路轉；路不轉，人轉；人不轉，心轉…」以色列人沒有鬆懈，他們不斷調整心態，整理內心和生命，使自己擁有更大的志氣和勇氣再攀另一個高峰

結論

- 「人生有快樂，也有痛苦；有成功，亦有失敗；不但圓滿，也有缺陷…」視乎你用甚麼心態面對你的人生
- 困難可以成為成功的障礙，也可以成為勝利的動力；順境，逆境，放在上帝手裡，能使你踏上勝利之路

每週代禱事項

9月5日-9月11日 ☆每日請用五分鐘代禱☆

經文	禱告事項
<p>允他、用右手的能力救護他。有人靠車、有人靠馬、但我們要提到耶和華我們神的名。</p> <p>我們要因你的救恩誇勝、要奉我們神的名豎立旌旗。願耶和華成就你一切所求的。現在我知道耶和華救護他的受膏者、必從他的聖天上應</p> <p>詩篇 20:5-7</p>	<p style="text-align: center;">讓我們同心禱告</p> <ol style="list-style-type: none">為肢體們禱告： -為軟弱肢體：記念他們在身心靈的需要，在面對病情時那份無奈的感受，求主加力予他們，賜給他們依靠主的心志！為教會在真理上學習禱告，求主將受教的心志賜予我們，在患難的日子仍然能敬虔渡日。為教會未來發展禱告，願主幫助宗聖堂成為一間注重相交生活，也能遵從大使命的吩咐，與及在真理教導及敬拜生活中榮耀主的教會。為 75 週年聯合詩班禱告，願主使用眾人的擺上，將最美的祭獻給主。為阿富汗國民禱告！隨著一個橫蠻及暴力的政權上台，願主特別眷顧婦女及小孩的需要，求主賜下平安！為香港疫情仍然有輸入個案禱告，願主止息病毒傳播。願一切在位者能聆聽及接納建言，使市民不再受病毒威脅，經濟可以恢復，讓基層市民生活得到保障。為新學年開學禱告，求主堅固學生們學習心志，在疫境中仍然保持對學習的興趣！記念他們不受病毒威脅！為 11/9 主日崇拜禱告，願主預備眾人身心靈同心事奉，與及記念主餐 <p>講員：廖武洪牧師 講題：演好你的角色</p> <p>經文：以斯拉記 7:1-10</p> <p>主席：劉倩婷執事 司琴：夏穎詩姊妹 司事：張運華 / 梁廣寧</p> <p>招待：張源長 / 柯杏花 / 李嘉慧 插花：徐燕芬執事</p> <p>音響：文子聰 / 徐家杰</p> <div data-bbox="625 1854 1161 2172" style="text-align: center;"></div>

宗 聲

信仰的傳承

過去多年，華人教會很多時著重如何發展、如何將教會發展成為一間 MEGA CHURCH、如何將福音傳開、如何……。我們太多關注 how，事事以功利和效率為重點；從 30 多年前細胞小組開始，大家見到某一間教會的成功，便一窩蜂地仿效這種模式，卻不檢討本身教會從架構到會眾，是否可以配合和認同這種模式！我們成了一班只曉得為堂會效力，只懂辦理教會事工，卻太少問 why 和 who，太少作信仰反思，以至缺乏從上而來的生命活力。

今天，教會不少牧者都擔心，隨著香港局勢的發展，當局對社會意識形態的管控將不斷收緊。教會在不久的將來，也許不能再使用學校校舍、幼稚園、社區服務中心或部份工商業用途的樓宇作宗教聚會。因此，不少教牧人員都希望能對此形勢發展早作準備。然而，真正重要的，或真正應成為關注焦點的，不是堂會應如何轉型，而是信仰群體(教會)在面對動盪的時刻，要反省我們信的是什麼，和我們所信的是誰；還有就是當基督信仰面對攻擊的時候，我們應如何捍衛信仰，和活出我們應有的生命見證。在啟示錄的時代，教會正正面對動盪的時刻、信仰被攻擊的處境，使徒約翰為我們傳達的卻是一位掌管宇宙及歷史的主。因著這位主的偉大，約翰鼓勵我們更應活出生命見證。

一位牧者曾分享說：「自啟蒙運動以來，國家主權的興起，成為了五百年來人類社會所敬拜的最大偶像。」令人惋惜的，就是當教會面對這挑戰時，為了苟且偷安，往往選擇妥協甚至投降。二次大戰前德國教會向極權低頭，就是很好的例子提醒我們，今天教會當注重的是什麼！他接著說：「教會如果只傳講那位為世人犧牲，捨命在十字架上的基督；只傳一種個人化的福音，卻沒有宣講那位掌管全宇宙和掌管人類歷史，並在整個世界不同國家，不同民族之上掌權作王的基督；沒傳一個關心國家民族和人類歷史發展的福音。那麼福音就只會成為這個主權國家下的一種准福音。」這種准福音只是一個次要的福音，因為在國家主權底下，神並不是掌管一切的主，甚至祂也只會淪為服務國家的一個神明！

「教會是他(基督)的身體，是那充滿萬有者所充滿的。」(以弗所書 1:23) 保羅提醒我們，教會的存在是本於基督，以至於基督。教會的焦點不是用甚麼模式，或是要如何部署來應對將來的改變。我們應當思考無論環境怎樣改變，如何讓信徒群體與主保持活潑關係，並遵行主耶穌基督的旨意，讓世人透過教會看到基督，也透過教會看到上帝國度已經臨到地上，才是今日我們關注的焦點。神學家巴特多次指出，教會的主體與本體，是上帝兒子自己的生命。與其我們憂慮將來如何，不如將目光放在如何與主建立關係，並且保持活潑的信仰生活；即使面對明天的不確定性，也能一笑置之！

劉志強傳道

下主日司職人員(9月12日)

主 席	： 劉倩婷執事		
講 員	： 廖武洪牧師		
司 琴	： 夏穎詩姊妹		
招 待	： 張源長弟兄	柯杏花姊妹	李嘉慧姊妹
司 事	： 張運華弟兄	梁廣寧姊妹	
音 響	： 文子聰弟兄	徐家杰弟兄	
插 花	： 徐燕芬執事		

28/8/21 至 3/9/21 各項聚會人數

主日崇拜	出席人數	團契/其他	出席人數
現場崇拜	77	祈禱會	8
網上崇拜瀏覽人次	39	Awana	暑假暫停
		但以理團契	8
主日學-箴言(3)	7	安得烈團契	8
		週五查經團契	15

聚 會 時 間 表

每主日早上 9 時 30 分	主日學
每主日早上 10 時 45 分	0-3 歲親子崇拜 (Rainbow Bee)
每主日早上 11 時正	主日崇拜
每週三晚上 7 時 30 分	祈禱會
每週五晚上 7 時正	週五查經團契
每週六下午 2 時 30 分	Awana (兒童) 事工
每週六下午 2 時 30 分	但以理 (中學生) 團契
每週六下午 2 時 30 分	安得烈 (家庭) 團契
每主日下午 2 時正	彌迦 (青年) 團契
每月第三主日下午 2 時 30 分	迦勒 (成人) 團契
每月第一週六早上 10 時 30 分	以諾 (長者) 團契